	1. Решишь задачу - соберёшь слово!
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	Дано: 
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, AD = CE.

	
	Доказать: 
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 - равнобедренный.

	Доказательство:

	Г
	Рассмотрим 
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: так как 
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 (по условию), то 
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 - равнобедренный (по признаку равнобедренного треугольника).

	Е
	Следовательно, BD = BE.


	О
	Рассмотрим 
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и 
[image: image8.wmf]CBE

D

:


	М
	AD = CE (по условию);


	Е
	BD = BE (по доказанному);


	Т
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 (как смежные с равными углами).
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	Следовательно, 
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=
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(по I признаку равенства треугольников).


	И
	Из равенства треугольников следует, что АВ = ВС.
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	Следовательно, треугольник 
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- равнобедренный.


	А
	Следовательно, 
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(по II признаку равенства треугольников).
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